
NÁVOD K POUŽITÍ 
NÁBYTKU Z NEREZOVÉ OCELE 

Nábytek Forgast vyrobený z nerezové oceli není určen k použití 
v slaném nebo kyselém prostředí. Je naprosto nezbytné se vyvarovat
používání agresivních čisticích, dezinfekčních nebo konzervačních 
prostředků, které obsahují chlor, bělidla nebo jejich deriváty. Tyto 
prostředky způsobují poškození vrstvy oxidů chromu, díky nimž je 
nerezová ocel odolná vůči korozi. 

Na povrchu nábytku by neměly zůstávat po delší dobu zbytky po-
travin nebo jejich složek, roztoky kuchyňské soli a látek s kyselým 
pH (ocet, směsi koření, šťávy, kysané zelí). Produkty nebo polotovary
tohoto typu mohou poškodit vrstvu chromové oxidace, což může v
důsledku způsobit vznik obtížně odstranitel- ných skvrn a v extrém-
ních případech mohou způsobit vznik ohnisek koroze. 

Také není vhodné používat materiály, které mohou poškrábat 
povrch, např.:

• hrubé čisticí prostředky nebo houbičky vyrobené z uhlíkové oceli.

• prášků, kapalin, čisticích past, broušení a leštění, které mohou re-
agovat s materiálem, ze kterého jsou vyrobeny nábytek, a poško-
dit jejich povrch.

Je třeba se vyhnout kontaktu černé/uhlíkové oceli s nerezovou 
ocelí. Tento princip se týká přepravy, skladování, mytí zařízení vyro-
beného z uhlíkové oceli a montáže. Všechny prvky z nerezové oceli 
je třeba spojovat nebo upevňovat na povrch pouze a výhradně při-
loženými nerezovými šrouby. V případě jejich nedostatku je nutné 
použít šrouby s podobnou kvalitou materiálu, ze kterého jsou náby-
tek vyrobeny. Použití jiných prvků / šroubů způsobí rozdíl potenciálů
, což může v důsledku vést k vzniku ohnisek koroze.

ÚDRŽBA POVRCHŮ 
VNĚJŠÍCH / VNITŘNÍCH:

Je třeba používat měkký hadřík s neutrálním čisticím prostředkem
nebo prostředkem určeným k mytí či údržbě nerezového nábytku.
Znečištěný povrch je třeba otřít a poté osušit měkkým hadříkem.

• Výrobce z doporučuje používat prostředek na leštění nerezové 
oceli FORGAST 

• Není dovoleno používat brusné pasty, odstraňovače skvrn, ocet, prostředky

na bázi chlóru, žíraviny, benzín, rozpouštědla, ostré ná-
řadí (čistící nože atd.). 

• Povrch po umytí je třeba vždy opláchnout čistou vodou a osušit.

• Povrchy s broušením je třeba utírat ve směru broušení.

DOPRAVA:

Nábytek je vybaven nastavitelnými nožkami. Nedoporučuje se 

pohybovat nábytkem po podlaze. Nerovnosti podlahy 
mohou způsobit poškození nožek nebo konstrukce 
nábytku.



LIKVIDACE 
Na konci životního cyklu produktu není dovoleno vyhazovat zařízení na místech, která by mohla představovat

nebezpečí pro životní prostředí.

Povoleno je dočasné skladování nebezpečného odpadu za účelem jeho pozdějšího odstranění. Je třeba 

dodržovat předpisy týkající se ochrany životního prostředí platné v zemi, kde je zařízení používáno.

Je nutné předat zařízení specializovaným firmám k sběru, demontáži a likvidaci.

Je třeba demontovat zařízení, oddělit komponenty a umístit je do skupin podle jejich chemického charakteru

, přičemž je třeba mít na paměti, že některé z nich lze recyklovat a znovu využít podobně jako komunální od-

pad. Před likvidací je nutné zajistit, aby zařízení nebylo dále použitelné, odpojením napájecího kabelu. 

Materiál vzniklý při likvidaci, pokud nebude znovu využit, je třeba předat do sběrného místa nebo na skládku

odpadu v souladu s platnými předpisy.

Jakýkoli symbol WEEE na výrobku znamená, že jej nelze považovat za odpad z domácnosti. Je třeba jej zlikvi-

dovat správným způsobem, aby se předešlo jakýmkoli negativním dopadům na životní prostředí a lidi. 

Pro více informací o recyklaci tohoto výrobku se obraťte na výrobce, servis nebo místní jednotku zabývající 

se likvidací odpadu. 

Demontáž zařízení musí provádět kvalifikovaný personál.

Pokud je plánována pozdější montáž zařízení, je třeba všechny činnosti provádět s nejvyšší opatrností, aby 

nedošlo k poškození jeho částí.

Výrobce nenese odpovědnost za jakékoli závady nebo nepříjemnosti způsobené neautorizovaným personá

lem obsluhujícím zařízení.

LIKVIDACE 

Balení a materiál jeho výroby jsou z 100 % recyklovatelné.

Při likvidaci je nutné dodržovat platné místní předpisy. Části 

obalu (plastové sáčky, kousky polystyrenu atd.) je třeba uchovávat mimo dosah dětí,

protože představují potenciální nebezpečí.

Zařízení bylo vyrobeno z materiálů vhodných pro recyklaci. Toto zařízení je označeno jako 

shodné s evropskou směrnicí o odpadu z elektrických a elektronických zařízení. Zajištěním 

správné likvidace tohoto zařízení můžete pomoci předejít potenciálním negativním důsledkům

pro životní prostředí a zdraví lidí.

Symbol na zařízení nebo v přiložené dokumentaci znamená, že zařízení nelze považovat za běžný

domácí odpad. Je třeba je předat do specializovaného místa zabývajícího se likvidací a recyklací

elektrických a elektronických zařízení. Při likvidaci zařízení je nutné zajistit, aby nebylo použitelné

(aby nebylo možné jej spustit), odpojením napájecího kabelu a odstraněním dvířek police a dal-

ších prvků, které mohou představovat nebezpečí. Nedovolte, aby došlo k situaci, kdy by se dalo 

šplhat na zařízení nebo se v něm zavřít. Zařízení je třeba zlikvidovat v souladu s místními předpisy

o likvidaci odpadu, odvézt je do speciálního sběrného místa; nenechávejte zařízení bez dozoru, 

protože může představovat nebezpečí pro děti.

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ 

Zařízení bylo vyrobeno v souladu s bezpečnostními požadavky stanovenými v evropských směr-

nicích a odpovídajícími normami. Po získání této shody výrobce prohlašuje, že jeho výrobky jsou

v souladu s platnou evropskou legislativou a proto jsou opatřeny příslušnou značkou CE, která 

umožňuje jejich prodej v evropských zemích.

Prohlášení o shodě na žádost uživatele je k dispozici v elektronické nebo tištěné podobě v sídle 

výrobce.


